MATEMAAT!_KAVOISTLUSMANG 5. Erikul oli 10 Uhesugust detaili. Ta Uhendas
KANGURU detailid kahekaupa. Milline nii saadud osadest oli
kodige lihem?

26. mirts 2015
PRE-EKOLIER (1.- 2. klass)
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* Lahendamise aeg 1 tund ja 15 minutit

* ARVUTITE KASUTAMINE EI OLE LUBATUD

* lgal iilesandel on ainult iiks dige vastus (st vastuselehel mérkida ristiga vaid liks ruut)
* Vale vastus annab (- 1) punkti

* Vastamata jatmine annab 0 punkti

* lgal voistlejal on 24 stardipunkti.

6. Parempoolsel joonisel olevat pilti pdérati laua peal.

R,

Kiisimustes 1- 8 annab iga 6ige vastus 3 punkti Leia see pilt.
&
A O
1. Kujunditest moodustati 2 kangurut. S/
Mitu kolmnurka on kujundite seas? QQO A v A: B: C: D: E:
A7 B: 6 C:5 D: 4 E:3 7. Mdned pildil olevatest arvudest ei ole kirjutatud ruutu.
A Leia nende summa. i? 28> gg

2. Mitu tappi on viiel lepatriinul kokku?

f ® A: 29 B: 59 C: 89 D: 45 E: 99

8. Jane liikus kogu aeg sama kiirusega. Poole tunniga labis ta pool teest.

A 17 B: 18 C:19 D: 20 E: 21 Kui palju aega kulus Janel kogu tee Iabimiseks?

A: 15 minutit B: pool tundi
3. Joonisel on neli pilti. Millist kujundit ei ole thel pildil? C: 1tund D: 2 tundi E: 40 minutit
® .A " A‘. B .A Kisimustes 9-16 annab iga dige vastus 4 punkti
. A| a4 N al |° ‘ 9. Joonisel on vaga sopilise kujuga saar, kus kasvab
Uks palm. Joonisel on ka mdned konnad. Mitu konna
A: @ B: . C..Aa D: [ E: istub saarel?
A: 6 B:7 C:8 D:9 E: 10
4 '\Q'”mf’\ j[tUdet"okrl]( taplseil(t tsamlgsugune hagu tumeda- 10. Toomasel on kaks Uhesugust klotsi (vt. parempoolset
Maks varvitud tukk maja katusets joonist). Millist keha ta ei saa neist ehitada?
A: - B: ' C: J D: ' E: . £
A: B:| C: D: E:
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11. Mikul on 9 kommi ja Timol on 17 kommi. Mitu kommi peab Timo andma
Mikule, et neil oleks komme vordselt?

A: 2 B: 3 C: 4 D:5 E: 6

12. Kuupéevas 5.5.2015 (5. mai 2015) on kolm korda kirjutatud numbrit 5.
Millises sellele jargnevas kuupaevas tuleb esimest korda kirjutada numbrit
5 tapselt kolm korda?

A: 5.5.2025 B: 15.6.2015

C:15.5.2050 D: 25.5.2015 E: 15.5.2015

13. Riidele on trikitud kolme liiki tahekesi. Milline
neist osadest on riidetukist valja I16igatud?

14. Ema ostis Villi sinnipdevaks 2 torti ja 16ikas kummagi 8-ks tikiks.
Siunnipdeval oli koos Villiga kokku 14 last. Iga laps sdi Uhe tiki torti. Mitu
tukki torti oli alles parast seda?

A: 5 B: 4 C:3 D: 2 E: 1 []
+

15. Arvud 1, 2, 3, 4 ja 5 tuleb kirjutada kastidesse nii, et
mdlemad vordused oleks diged. Milline arv tuleb kirjutada —=

kiisimargi asemele? - I:l — D

A1 B: 2 C:3 D: 4 E: 5

16. Sassil oli vaid kolm varvi: valge, hall ja must. Iga Ghikruudu
varvis ta Uhega neist varvidest nii nagu joonisel naidatud. Leia
vahim Uhikruutude arv, mis tal tuleks ule varvida selleks, et
joonisel enam ei leiduks kahte sama varvi Ghise kiljega ruutu.

A:2 B:3 C:4 D:5 E:6
Kisimustes 17-24 annab iga 6ige vastus 5 punkti

17. Véistlusraja dares on 11 lippu, mis on paigutatud iga 8 meetri jarel.
Esimene lipp on stardis ja viimane on finiSis. Kui pikk on voistlusrada?

A: 24 m B: 48 m C:72m D: 80 m E: 88 m
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18. Piraadid rindavad laeva. Mdned neist ronivad praegu modda Uhte koit
sinna laevale. Piraatide kapten on kdiel ronijatest keskmine, aga kui loen-
dada tagantpoolt, siis kapten on kaheksas. Mitu piraati ronib praegu koéiel?

A7 B: 8 C:12 D: 15 E: 16

19. Uhe hiippega satub kanguru Uhest ringist selle 1ahimal
olevasse ringi, kui need on Uhendatud Idiguga. Iga oma teed
alustab ta ringist S ja IOpetab ringis L, teeb sellel teel tapselt 4
hdpet ning seejuures ei satu oma teel ringi, kus ta on juba
olnud. Mitu sellist erinevat teed leidub?

A: 3 B: 4 C:5 D: 6 E:7

20. Riki ja Tiki hakkasid tegema jaakuubikuid, et neist parast jaakindlust
ehitada. Igas tunnis tegi Riki 8 jadkuubikut, aga Tiki 2 jadkuubikut Rikist
vahem. Mitu jadkuubikut tegid nad kolme tunniga kokku?

A: 14 B: 30 C:42 D: 48 E: 54

21. Kati ehitas valgetest ja hallidest kuubikutest joonisel oleva
kuubi. Tahkupidi kokku pandud kuubikud olid alati erinevat
varvi. Milline vaide on 6ige?

A: halle kuubikuid on 1 vérra rohkem kui valgeid
B: valgeid kuubikuid on 1 vdrra rohkem kui halle
C: halle ja valgeid kuubikuid on vordselt

D: halle kuubikuid on 2 vérra rohkem kui valgeid
E: valgeid kuubikuid on 2 vorra rohkem kui halle

22. Tantsumaraton algas eile kell 16.32 ja I16ppes tana kell 6.11. Kui kaua
kestis tantsumaraton?

A: 13 tundi ja 39 minutit B: 14 tundi ja 39 minutit
C: 14 tundija 21 minutit D: 13 tundija 21 minutit E: 2 tundija 21 minutit

23. Arvud 3, 5, 7, 8 ja 9 tuleb Uhekaupa kirjutada ruutudesse
nii, et kolme arvu summa reas (vasakult paremale) oleks
sama, mis kolme arvu summa veerus (llevalt alla). Milline
arvudest tuleb kirjutada keskmisesse ruutu?

A: 3 B: 5 C:7 D: 8 E: 9

24. Kass Miisu puidis kolmel jarjestikusel paeval hiiri. Teisel paeval puiddis
ta 2 hiirt rohkem kui esimesel paeval, aga 2 hiirt vdhem kui kolmandal.
Kolmandal paeval plldis ta 2 hiirt vihem kui kahel esimesel paeval kokku.
Mitu hiirt pttdis ta nende kolme paeva jooksul kokku?

A: 12 B:15 C:18 D: 20 E: 24
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